

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

0112120301

MEKSIKO I KUBA

GRUPNI POLAZAK

05.11.2024.-17.11.2024. (11 noćenja / 13 dana)

Vodimo Vas na avanturu u Meksiko i na Kubu! Pridružite se našoj grupi u istraživanju raja na Jukatani i u neobičnoj Havani. Imaćemo prilike da uživamo u plažama Jukatana, da istražimo majanske spomenike Čičen Icu i Kobe, da se kupamo u svežim cenotama, da posetimo ostrvo Holboš na kome nema motornog saobraćaja, da se vozimo old timer automobilima kroz prestonicu Kube, da vidimo kako se proizvodi duvan u dolini Vinjales, da upoznamo kulturu i ljude ovih posebnih zemalja i da stvorimo uspomene za ceo život.

Na početku naše avanture stižemo u Meksiko, odnosno u **Plaju del Karmen (Playa del Carmen)** koja se nalazi na poluostrvu Jukatan, u državi Kintana Ro (Quintana Roo), i turističko je mesto sa gradskom plažom i poznatom pešačkom zonom 5. avenijom u kojoj se nalaze brojne radnje, restorani, barovi, diskoteke i hoteli. Atmosfera je uvek živa, a provod gotovo zagarantovan.

Iz Plaje del Karmen uputićemo se na fakultativne izlete kako bismo videli ostatke majanske civilizacije u Čičen Icu i Kobi, kako bismo istražili cenote, prelepo ostrvo Holbox, grad Valjadolid sa kolonijalnom arhitekturom, plažu u Tulumu...

Nakon Meksika selimo se na Kubu, u njenu prestonicu **Havanu (La Habana)**. Upoznajemo se sa ovim neobičnim gradom, šetamo kroz ulice centralne Havane i upoznajemo lokalni način života, a u starom delu grada obilazimo trgove, Hemingvejeva omiljena mesta, i družimo se sa lokalcima. Imaćemo prilike da uživamo na obližnjoj plaži Playas del Este, kao i da osetimo duh grada kroz vožnju starim automobilima. Posetićemo dolinu Vinjales i upoznati se sa proizvodnjom davana. Uveče ćemo imati prilike da uživamo na Malekonu, dugoj aveniji uz obalu, i da se oprobamo u salsi uz ukuse daikirija, kube libre ili mohita.



MEKSIKO KUBA



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE
TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFER +
VODIČ

Putovanje u Meksiko i na Kubu donosi spoj neobičnih kultura, istorije, drevnih civilizacija, ali i socijalizma, odmor na predivnim plažama Karipskog mora i Meksičkog zaliva, zvuke salse i marijačija, tradicionalne ukuse meksičke kuhinje i kubanskih koktela. Pripremite se ua nezaboravnu avanturu u Meksiku i na Kubi.

Zvanična valuta: MXN (meksički pezos), okvirna vrednost: 1 USD = 20 MXN; 1 EUR = 22 MXN

CUC / CUP (kubanski pezos), dve valute

Vremenska zona: UTC -5 / -4

Struja: 110V, utičnica tip A

Viza: za turistički boravak u Meksiku je obavezna, dobija se u Ambasadi Meksika u Beogradu, obavezno lično prisustvo i viza je besplatna. Savetuje se da se viza obezbedi što ranije, a njeno trajanje je 6 meseci. Putnici koji imaju važeću vizu za SAD nisu u obavezi da izvade turističku vizu za Meksiko. Srpskim državljanima za ulazak na Kubu nije potrebna viza.

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA

DAN 1: BEOGRAD – AMSTERDAM – KANKUN – PLAJA DEL KARMEN

Dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda (BEG) u 06:00h – let KL 1898. Sletanje u Amsterdam u 08:35h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Kankun (CUN) u 10:05h – let KL 689. Dolazak u Kankun (CUN) u 15:10h po lokalnom vremenu. Transfer sa aerodroma do Plaje del Karmen i izabranog smeštaja. Noćenje.

DAN 2: PLAJA DEL KARMEN – fakultativni izlet Čičen Ica, Valjadolid, cenote

Fakultativni izlet – upućujemo se ka jednom od novih sedam svetskih čuda – u majanski grad Čičen Icu. Obilazimo pirמידu i slušamo neverovatne priče o drevnim civilizacijama, njihovim dostignućima i običajima. Potom idemo na osveženje i kupanje u prirodnim bazenima – cenotama, a zatim svraćamo u grad Valjadolid da vidimo kolonijalnu i živopisnu arhitekturu. Povratak u Plaju del Karmen. Vreme za odmor na Karipskom moru, uživanje u lokalnim ukusima – takosima, buritosima, kesadiljama, margaritama i mičeladi. Veče je rezervisano za dobar provod u Petoj aveniji, gde nas nosi energija ljudi iz celog sveta. Noćenje.

DAN 3: PLAJA DEL KARMEN – fakultativni izlet Tulum i Koba

Fakultativni izlet – danas idemo na jug, prema gradu, plaži i arheološkom nalazištu Tulum, gde ćemo imati prilike da uživamo na jednoj od najlepših plaža na svetu, da vidimo iguane dok se sunčaju na zidinama drevnog grada i posmatraju tirkizno Karipsko more. Videćemo i još jednu pirמידu – u Kobi (Coba), na koju se možemo popeti, a nagrada će nam biti neverovatan pogled sa vrha piramide na nepreglednu džunglu. Povratak u Plaju del Karmen. Noćenje.

DAN 4: PLAJA DEL KARMEN – fakultativni izlet ostrvo Holboš (Isla Holbox)

Fakultativni izlet do Isla Holboš, čije ime u bukvalnom prevodu sa majanskog znači "crna rupa", ostrvo je na kome nema automobila, sa predivnom plažom, opuštenom atmosferom, brojnim joga studijama, lokalnim ribljim restoranima, a usput ćemo videti i lagunu koja je deo Prirodnog rezervata sa flamingosima, pelikanima i dugim pticama. Povratak u Plaju del Karmen. Noćenje.

DAN 5: PLAJA DEL KARMEN – slobodan dan

Slobodno vreme za odmor na plaži. Noćenje.

DAN 6: PLAJA DEL KARMEN – aerodrom KANKUN – aerodrom HAVANA

Transfer do aerodroma u Kankunu i čekiranje na let za Havanu. Dolazak u Havanu, transfer do smeštaja. Fakultativni izlet obilaska centralne Havane i upoznavanje sa životom lokalaca. Noćenje.

DAN 7: HAVANA – fakultativni obilazak Havane

Fakultativni izlet obilaska stare Havane. Imaćemo prilike da vidimo pet glavnih trgova, čuvene barove Floridita i Boteguita del Medio, videćemo Muzej revolucije i čuveni brod Granma, šetačku zonu Obispo, Kapitol, a potom ćemo Prado ulicom otići do Malekona, bulevara koji je dug 8 kilometara i proteže se duž obale. Veče ćemo začiniti zvucima salse i mohitom i daikirijem. Noćenje.

DAN 8: HAVANA – fakultativni izlet – vožnja old timer automobilima, Hemingvejeva kuća, Playas del Este

Fakultativni izlet – vožnja starim automobilima do Trga Revolucije gde slušamo priče o ovom važnom istorijskom događaju, o Če Gevari i Kastru, potom ulazimo u "šumu Havane" odnosno park Almedares, a potom i nove delove Havane – Vedado i Miramar. Nakon vožnje kroz grad, upućujemo se prema kući Ernesta Hemingveja gde ćemo imati prilike da vidimo imanje na kome je živeo, kao i da čujemo mnoge zanimljive priče o njegovom životu. Zatim ostatak dana provodimo na plaži Playas del Este – Santa Maria. Povratak u Havanu. Noćenje.

DAN 9: HAVANA – fakultativni izlet dolina Vinjales

Fakultativni izlet do doline Vinjales gde ćemo prošetati plantažama duvana i šećerne trske, sušare duvana, a potom ćemo posetiti jednu od porodica koja se tradicionalno bavi proizvodnjom duvana. Probaćemo tompuse, popiti domaću kafu i upoznati se sa ruralnim načinom života ljudi koji žive u dolini. Čitava regija ima predivnu prirodu i pejzaže i nalazi se pod zaštitom Unesco. Uživaćemo u ručku u tradicionalnom paladaru, a potom se

upućujemo do vidikovca odakle se pruža neverovatan pogled na čitavu dolinu i Mogota planine. Povratak u Havanu. Noćenje.

DAN 10: HAVANA – fakultativni izlet Varadero

Fakultativni izlet do Varadera – jedne od najpoznatijih plaža Kariba, duge oko dvadeset kilometara i ispunjene belim puderastim peskom. Usput se zaustavljamo da snorklingujemo u tirkiznom moru i posetimo pećinu Saturno, a ostatak dana uživamo na magičnoj plaži u Varaderu. Povratak u Havanu. Noćenje.

DAN 11: HAVANA – slobodan dan

Slobodan dan u Havani. Večernji provod uz zvuke i ritam salse. Noćenje.

DAN 12: HAVANA - PARIZ

Slobodno vreme za kupovinu suvenira do polaska za aerodrom. Transfer do aerodroma i čekiranje na let za Pariz u 22:50h – AF 817.

DAN 13: PARIZ - BEOGRAD

Sletanje u Pariz u 13:55h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Amsterdam u 16:55h – let AF 1140. Dolazak u Amsterdam u 18:20h. Presedanje na let za Beograd u 20:35h – let KL 1985. Dolazak u BEOGRAD u 22:50h. Kraj naše meksičke i kubanske avanture, i početak novog prijateljstva.

TERMINI PUTOVANJA I CENA ARANŽMANA:

Prikazana je cena po osobi u EUR.

Termin putovanja:	05.11.-17.11.2024.
Broj dana / noći:	13 dana / 11 noći
PROMO cena:	2090 €
Regularna cena:	2190 €
Promo cena važi do:	01.07.2024.

Cena aranžmana obuhvata:

- Povratnu avio kartu sa presedanjem, ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Kankun, Havana – Beograd
- Avio kartu ekonomske klase sa svim taksama na relaciji Kankun - Havana
- Ručni prtljag 8kg, čekirani 23kg na interkontinentalnom letu i 7 kg ručni, 20 kg čekirani na relaciji Kankun - Havana
- 5 noćenja u standardnoj sobi u Plaji del Karmen u hotelu Selva y Mar Apart Hotel
- 6 noćenja u dvokrevetnoj sobi u casa particulares u Havani
- Transfer na relaciji aerodrom Kankun –hotel Plaja del Karmen – aerodrom Kankun, aerodrom Havana – smeštaj Havana – aerodrom Havana
- Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja
- Kompletnu organizaciju putovanja

Cena aranžmana ne obuhvata:

- Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit)
- Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, Uniqa, cena osiguranja za 13 dana, osobe između 19-70 godina, paket Standard, pokriva do 15.000,00 €, sa doplatom za Covid-19 iznosi 2112 RSD)
- Troškove fakultativnih izleta i usluga koje nisu predviđene izabranom uslugom

- Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja

USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu od 200 EUR, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana.

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao da su odustali od putovanja.

COVID-19 USLOVI PUTOVANJA U MEKSIKO / NA KUBU:

Državljeni R. Srbije mogu, uz posedovanje odgovarajuće vize, **bez posebnih ograničenja** da uđu u Meksiko. Meksiko nije usvojio ograničenja ulaska stranaca u zemlju, ali se preduzimaju odgovarajuće mere ukoliko osobe ispoljavaju simptome na korona virus. Po dolasku u Meksiko, putnici su dužni da popune upitnik za identifikaciju faktora rizika (<https://afac.hostingerapp.com/>).

Putnici su u obavezi da poseduju zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid-19.

Državljeni R. Srbije mogu da uđu u Republiku Kubu, **bez dodatnih potvrda** o vakcinaciji i bez PCR testa. Na međunarodnim aerodromima vršiče se nasumični antigenski test.

(Od 6. aprila ulazak na Kubu, u vezi sa Kovid -19, je slobodan. Nije potreban PCR niti potvrda o vakcinaciji).

Sve ulazne formalnosti podložne su promeni, te je neophodno proveriti sve detalje neposredno pred put.

VIZA ZA MEKSIKO:

Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije **potrebna je viza** za ulazak u Meksiko. **Viza je besplatna** i dobija se u ambasadi Meksika u Beogradu. **Obavezno je lično prisustvo**. U slučaju da putnik ima važeću vizu za Sjedinjene Američke države, nije potrebno da pribavlja vizu za Meksiko. Više detalja na: <https://embamex.sre.gob.mx/serbia/index.php/sr/konzularno> VAŽNA NAPOMENA: preporučuje se da putnici pribave vize do mesec dana pred polazak.

KORISNE INFORMACIJE:

- Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena.
- U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana. Promotivne i niže tarife avio karata nisu refundabilne, te se u slučaju storniranja vrši samo povraćaj aerodromskih taksi.
- Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu

destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.

- Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja.
- Postoji mogućnost da neki od hotelskih sadržaja (restorani, bazeni, wellness, sportska ponuda, dečija animacija...) usled prevencije od virusa Covid-19 bude nedostupan ili dostupan u ograničenoj ili izmenjenoj meri.

NAPOMENE:

- Organizator putovanja je turistička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A
- Program br 18: Meksiko i Kuba od 29.11.2023. Cenovnik br. 1 od 29.11.2023.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije.
- Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod osiguravajuće kuće.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.
- Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi odgovarajuće vize.
- Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku dostavi potrebne podatke i dokumenta.
- Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrđan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na alternativu.

- Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.
- Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu.
- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta.

HOTELI:

Selva y Mar Apart hotel by BFH 3*

LOKACIJA: Calle 40 Norte, entre 5a Avenida y 10a Avenida, Colonia Zazil Ha., Plaja del Karmen, Meksiko

LINK HOTELA: <https://estudiosselvaymar.com/>

Ovaj hotel se nalazi u blizini Pete avenije, koja je turistički centar mesta Plaja Del Karmen. Hotel je udaljen 500 metara od plaže, a u blizini su brojni barovi i restorani. Hotel poseduje recepciju, baštu, wi-fi.



Ishrana (vrsta usluge): Usluga je na bazi noćenja sa doručkom.

Studio: oko 14 m2, dvokrevetna soba sa bračnim krevetom, sopstveno kupatilo sa tušem ili kadom, WC, klima, frižider, sto, TV, wi-fi.

Casa Particulares

LOKACIJA: Centralna Havana

Casa Particulares je privatni smeštaj, odnosno sobe koje Kubanci izdaju turistima. Jednostavno su uređene, sa sopstvenim kupatilom ili dve sobe dele jedno zajedničko kupatilo. Nalaze se u centralnoj Havani, blizu Kapitola. U kasama je moguće naručiti doručak koji za Vas pripremaju domaćini.



Ishrana (vrsta usluge): Usluga je na bazi noćenja. Može se doplatiti doručak.

Casa particular: dvokrevetna ili trokrevetna soba jednostavno opremljena, sa sopstvenim kupatilom ili dve sobe dele jedno kupatilo.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, organizatora fakultativnog izleta. Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera.

- Čičen Ica, cenote, Valjadolid
- Tulum i Koba
- Isla Holboš
- Obilazak Havane
- Vožnja old timer-ima
- Hemingvejeva kuća i plaža Santa Maria
- Dolina Vinjales
- Varadero

GARANCIJA PUTOVANJA:

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 50000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište.

Garancija putovanja MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o. po Polisi broj 30000030878, od 28.09.2023. godine, ugovorena je sa trajanjem osiguranja od 01.10.2023. godine, do 01.10.2024. godine, aktivira se bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o, na telefon +38111 7152300, pisanim putem ili telegramom na adresu Bulevar Milutina Milankovića 3b ili na mail office@milenijum-osiguranje.rs

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: info@yourway.rs

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS